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 Tänä vuonna SAK:laisille työpaikoille palkataan selvästi 
enemmän kesätyöntekijöitä kuin kahtena edellisenä vuonna.

 72 prosenttia luottamushenkilöistä kertoo, että heidän 
työpaikalleen palkataan kesätyöntekijöitä. Vuonna 2015 
vastaava luku oli 68 % ja viime vuonna 64 %.

 Nousu on ollut suurinta teollisuuden työpaikoilla – yhdeksän 
prosenttiyksikköä edellisvuoteen verrattuna.

 Myös ’Tutustu työelämään ja tienaa’-mallin kautta palkataan 
tänä vuonna hieman enemmän kesätyöntekijöitä kuin 
edellisvuosina. Viidennes vastaajista kertoo, että heidän 
työpaikalleen tulee kesätyöntekijöitä ko. mallin kautta (v.2015 
– 17% ja v. 2016 - 18%).

 Kesätyöntekijöille tehdään perehdytyssuunnitelma 69 
prosentilla työpaikoista.
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